
◆学校評価アンケート結果について◆          平成３０年度  渋谷区立幡代小学校  
 

 

 

 

 

質問項目①から⑩は渋谷区共通質問項目です。なお回答の A は「十分達成されている」、B は「達成されている」、 
C は、「あまり達成されていない」、D は「達成されていない」、E は「わからない」を表しています。 

 
１ 学校の様子 

 

 

 

 

 

 

   

①  Ａ､Ｂ合わせて８８％の評価となりました。「毎日楽しく学校に通えています。」「のびのび過ごしている。」とい
う意見が寄せられました。一方で肯定的回答率が年々低下していることを重く受け止め、学校の楽しさとは何か
を教職員一同で再確認し、明るい学校づくりに注力して参ります。 

 
 
２ 教育活動と子供の様子について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②  「わかりやすい授業の実施」については、Ａ､Ｂ合わせて８５％の評価をいただきました。①同様８０％台後半と高
い数字ではありますが、前年比より大きくその数値を下げていることに課題意識をもって取り組みます。今年度より、
本格的にタブレットを使った学習が始まりましたが、その活用がまだ十分でないところもあると思います。「授業中う
るさい。」「授業が騒がしくてあまり進んでいない教科があるようで心配。」といった声も寄せられました。また、英語
教育の充実という視点からも意見が寄せられました。学校は子供が学習するところです。授業規律の確立と、「わかる」
「できる」授業づくりについて今後も第一に取り組んでいきます。 

③  「心の教育」については、肯定的回答率７８％の評価をいただきました。今年度より道徳が特別の教科となり教科化
されましたが、肯定的回答率が前回よりも下がったことを受け止めて改善を図りたいと思います。記述欄では挨拶や言
葉遣いの指導に関しての要望もありました。道徳教育については学校教育全体を通して心の教育を推進します。また、
生活指導面においても、状況に応じて家庭と連携しながら、健全な心の育成を図っていきます。 

④  肯定的評価が６１％と他の項目と比べて最も低く、達成されていないというＣ、Ｄの評価が２１％、「わからない」
が１６％でした。「具体的な事柄が思い浮かばない」との意見もありました。これは、昨年度も同様であり、今年度の
教育活動に昨年度の評価があまり生かされていないことが分かりました。そこで、一人一人の個性の伸長を本校の課題
と受け止め、地域や保護者の方にもわかりやすい取り組みを実施いたします。そして、この取り組みを学校だよりやホ
ームページなどで発信をして参ります。 
 
 

① 学校は、子供たちが明るく、楽しく生活する雰囲気になっていますか。 

平成 30 年 12 月に実施した本校の教育活動に関するアンケート調査の集計結果がまとまりましたの
で、次のようにご報告させていただきます。今年度は、約 97.8％という提出率となりました。保護者
や地域の皆様方の学校教育に対する関心の高さを改めて感じました。アンケートへのご協力に心より感
謝いたします。ありがとうございました。 

② 学校は、わかりやすい授業の実施に努めていますか。 

③ 学校はおもいやりをはぐくむ心の教育をすすめていますか。 

④ 学校は、一人一人の個性を伸ばす教育活動をしていますか。 
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３ 教職員について 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
⑤  肯定的評価は８２％でした。達成されていないというＣ、Ｄの評価も１０％ありました。児童、一人一人への理解と

いう点では前述⑦の個性の伸長にも通ずる点があるかと思います。今後もより深い児童理解に尽力します。 
⑥  Ａ､Ｂ評価を合わせた肯定的評価は８７％で、全項目で最も高評価をいただきました。一方で、保護者への情報共有

について要望もいただいておりますので、今後も家庭との連携を密にするとともに個人面談による相談やスクールカウ
ンセラーへの橋渡し、関係諸機関との連携を続けます。 

 
４ 教育環境の整備について 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
⑦  「安全に対する配慮」については、肯定回答率８５％の評価をいただきました。児童の危険な行動、給食の異物混入

や不審者の出現など、今年度は保護者の方に不安を与えてしまう事案が多かったことが背景にあると考えます。安全で
安心な学校づくりに向けて、今後もさらに注力して参ります。 

⑧  施設・設備については、肯定回答率８０％（前年度比－4 ポイント）の評価をいただきました。トイレ、プール、図
書館について要望がありました。大きな改善のための工事は区の予算で計画的に行われます。校内対応では、清掃、整
備等をしながら、必要に応じて次年度も引き続き区に要望をしていきます。 

  
 
５ 家庭・地域との連携 

 
 
 
 

 
   
 
 
 
 

 
⑨   肯定回答率８５％の評価をいただきました。ホームページの利活用についてご意見をいただいております。すでに今

月（2 月）よりホームページの更新をより頻繁に行えるように取り組みを始めました。これからも学校だよりや学年だ
より、ホームページ等を通して、教育活動の様子を分かりやすく伝えていきます。 

⑩  肯定回答率７８％の評価をいただきました。来年度より、本校はコミュニティ・スクールになります。より一層地域、
保護者の方のご要望にお応えできるよう、努力して参ります。 

 
 

⑨ 学校は、教育の方針をわかりやすく伝えていますか。 

⑩ 学校は、保護者や地域の願いに応えようとしていますか。 

⑤ 教職員は、子供たちのことをよく理解しようとしていますか。 

⑥ 教職員は、誠意をもって相談に応じていますか。 

⑦ 学校は、子供たちの安全に対する配慮をしていますか。 

⑧ 学校には、教育に必要な施設・設備が整っていますか。 


